

Warszawa, dn. 16.07..... 2020 r.

L.dz. CUL/1330/2020

### **Do Wykonawców biorących udział w postępowaniu**

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Sukcesywną dostawę artykułów ogólnospożywczych dla Centrum Usług Logistycznych z podziałem według lokalizacji” znak sprawy: 14/WA/PN/2020 (powtórka)

### **Pytania i odpowiedzi do SIWZ nr 2**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2018, poz. 1986 ze zm) dalej zwaną ustawą PZP, Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania.

#### **Pytanie nr 1:**

**Dotyczy części nr:** 1A, 2, 3D, 4D, 5, 6A, 8D, 9

Czy w przypadku wymaganego cukru waniliowego op. 15-32 g Zamawiający oczekuje cukru z prawdziwą wanilią, czy chodzi jednak o cukier wanilinowy?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiającemu chodzi o produkt najtańszy czyli o cukier wanilinowy.

#### **Pytanie nr 2**

Czy w formularzu ofertowo-cenowym, Poznań, pakiet B- kawa i herbata, poz. 1-5 Herbaty, Zamawiający ma na myśli cenę za 1 szt herbaty (koperty/saszetki) czy za 1 szt (paczkę całą) ?

#### **Odpowiedź:**

W wymienionym formularzu cena dotyczy 1 szt. herbaty w kopercie lub saszetce. To nie jest cena opakowania.

**Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.**

#### **Wykonano w 1 egz.:**

Zamieszczono na platformie zakupowej open nexus

Oryginał pisma u nadawcy.

opr./wyk. Anna Liersch-Bryzek

tel: 512 105 127

**DYREKTOR**  
Centrum Usług Logistycznych  
*E. Sadowska*  
Emilia Sadowska